

农信女篮主场惜败卫冕冠军四川女篮

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 12月22日,WCBA联赛迎来焦点对决,内蒙古农信女篮主场84:91惜败四川蜀道远达女篮。

内蒙古农信女篮开场就展开强攻,张绮芳在弧顶果断三分命中。此后四川女篮将重点放在外线,逐渐将比分反超,内蒙古农信女篮通过多次精彩配合予以还击,第一节还剩4分钟时,布朗内线打成“2+1”将比分追平,但四川女篮外线手感火热,再次将分差拉开,随着首节末王丽丽精彩的急停跳投打中,内蒙古农信女篮以22:27暂时落后。第二节四川女篮将分差逐渐拉开到8分,此时内蒙古农信女篮外援布朗与张绮

芳开始发威,带领球队一度将分差缩小至3分,但节末四川女篮再次打出一波高潮,以50:41领先结束上半场。

下半场孙梦然篮下两次进攻打中,此后四川女篮进攻陷入停滞,内蒙古农信女篮趁机进一步缩小分差,此后战况不断升级,双方均呈现出了高水平的攻防表现,越战越勇的内蒙古农信女篮在第三节13秒时由王丽丽打底角三分成功将比分反超。

决胜节,四川女篮再次将比分反超,内蒙古农信女篮李缘迅速突入内线抛投给予回应,随后王丽丽快速反击命中扩大领先优势,但实力强劲的四川女篮掀起反攻狂潮,将分差再次

追上并拉开,关键时刻内蒙古农信女篮队长张茹挺身而出连续得分助攻将分差再次追至4分,此时四川女篮在通过罚球稳住局面的同时,增强防守压迫性,最终,内蒙古农信女篮主场以84:91负于四川女篮。

本场比赛内蒙古农信女篮的姑娘们团结一致、敢打敢拼,展现出了球队强大的凝聚力,虽然告负,却为球迷们奉献出一场精彩比赛。

本场比赛布朗拿下25分7篮板,王丽丽贡献15分,希德曼发挥出色得到13分6篮板,张绮芳同样表现出色获得13分。12月25日,内蒙古农信女篮将继续奔赴客场,挑战江苏南钢女篮。



李缘(右)指挥进攻



100余名选手!一场汇聚摔跤精英的盛宴

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 12月23日,由自治区体育局、自治区体育总会主办的内蒙古自治区“我要上全运”第十五届全国运动会群众赛事活动中国式摔跤项目选拔赛,在呼和浩特市体育运动学校火热开赛,一场汇聚摔跤精英的盛宴拉开帷幕,吸引了众多体育爱好者的目光。

选拔赛现场气氛热烈非凡,选手们英姿飒爽,目光坚定,步法灵活,一招一式尽显功底,引得观众阵阵喝彩。经验丰富的老将凭借精湛技艺掌控全场,初出茅庐的新人敢打敢拼灵活矫健,每一场对决都充满悬念与激情,展现出了中国式摔跤独特的竞技魅力。本次选拔赛共有来自锡林郭勒、乌兰察布等盟市的8支队伍共100余名选手参赛。

内蒙古青少年足球锦标赛开踢

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 12月23日,2024年内蒙古自治区青少年足球锦标赛在呼和浩特市开赛。

据了解,本次赛事由内蒙古自治区体育局主办,分为U17-16、U15-14男女子组别。率先开赛的U15-14组汇聚了来自内蒙古各盟市的25支队伍参与其中,在为期6天的比赛中他们将展开激烈角逐。女子组的比赛在国家北方足球训练基地进行,这里设施完备,场地优越,为参赛队员们提供了良好的比赛环境。赛场上,队员们个个精神饱满,凭借着精湛的球技和默契的配合,不断上演着精彩的进攻与防守。与此同时,男子组的比赛也在内蒙古医科大学金山校区气膜馆如火如荼地进行着。这座现代化的气膜馆不仅拥有先进的设施和设备,还提供了舒适的比赛环境,让参赛队员们得以在最佳状态下发挥出自己的实力。



带球过人